
Calcul Mental - Bug #4095

Division par 0

13/01/2015 11:17 - Philippe Cadaugade

Statut: Fixed - Corrigé - Implémenté Début: 13/01/2015

Priorité: Normale Echéance:  

Assigné à: Philippe Cadaugade % réalisé: 100%

Catégorie: Code Source Temps estimé: 0.00 heure

Version cible: version-2.0   

Description

... il faut interdire la valeur 0 pour l'opérande droit

Historique

#1 - 13/01/2015 11:58 - Philippe Cadaugade

- Catégorie mis à Code Source

- Statut changé de New - Nouveau à Fixed - Corrigé - Implémenté

- Assigné à mis à Philippe Cadaugade

- Version cible mis à version-2.0

- % réalisé changé de 0 à 100

Fixed revno 453
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